

内部刊物

注意保存

陕西金泰恒业房地产有限公司党委 党史学习教育 简报

第3期

金泰恒业党委党史学习教育领导小组办

2021年4月5日

编者按：在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而做出的战略决策。对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，奋力谱写公司新时代追赶超越新篇章，凝心聚力做强做优做大公司具有重大而深远的意义。金泰恒业党委认真贯彻落实中央、省委、省国资委及集团党委决策部署，扎实推进党史学习教育各项工作。为了反映金泰恒业党史学习教育工作进展，交流党史学习教育工作经验做法，互学互鉴，共同推进，确保达到预期效果。从即日起，金泰恒业党委党史学习教育领导小组开始不定期刊发工作简报。

守初心 把方向 谋发展 开新局

金泰恒业积极推进党史学习教育学深悟透

党史学习教育活动自开展以来，金泰恒业迅速策划部署，各子公司积极响应，不断创新方式方法，全力推动党史学习教育学的更深、悟的更透、效果更实。

公司党委召开 2021 年第 3 次理论中心组学习

3 月 31 日，公司党委在第一会议室召开 2021 年第 3 次党委理论学习中心组专题学习研讨会。公司党委理论中心组全体成员参加学习，党委书记肖镇主持学习研讨会。

学习研讨会学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、党史学习教育有关内容和 30 日晚间《西安市人民政府办公厅关于建立房地联动机制促进房地产市场平稳健康发展的通知》等材料。通过思想交流，研判公司发展面对的市场和行业环境。

俞向前要求，公司相关部门要第一时间结合公司实际，就西安市人民政府办公厅关于建立房地联动机制促进房地产市场平稳健康发展的通知，积极研判，做出响应，将公司有关情况报请集团公司。

肖镇要求，公司有关部门要按照俞向前董事长要求，摸

清公司底数，积极研判公司发展面对的内外部环境，为公司发展可能面对的新环境提前做好准备。

肖镇指出，会后大家要认真自学，坚持原原本本学、联系实际学、及时跟进学，做好学习笔记，深入了解党的百年奋斗史，准确把握“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局”目标要求，深刻汲取智慧和力量，不断提高用党的最新理论武装头脑、指导实践、推进工作的能力和水平，切实把党史学习教育的成效转化为推动公司高质量发展的动力，为公司“十四五”开好局起好步打下坚实基础，全力打造百亿“三好”房地产企业。

细雨沥沥天垂泪 哀思切切祭英烈

清明前夕，春泽大地，雨雾蒙蒙。为深刻领悟党的百年奋斗历程蕴含的伟大革命精神，号召党员干部和员工学党史，悟思想，开新局，办实事，4月2日，金泰恒业组织党员、团员以及部分职工代表前往西安烈士陵园参观学习，开展主题党日活动。面对鲜艳的党旗，全体党员回顾英雄事迹、敬献花篮，传承革命精神、不断奋进。大家在沥沥小雨中默哀，仰望着鲜红的党旗，庄重的高举右手重温入党誓词。宣誓声洪亮，展示了金泰恒业人勇于改革、善于拼搏的奋斗精神。

煤田置业党支部：学思践悟守初心 矢志奋斗开新局

3月30日下午，煤田置业党支部组织全体党员干部开展党史学习教育专题活动，党支部书记王昱解读了《〈中共陕西投资集团有限公司委员会党史学习教育专题学习方案〉的通知》，学习了集团《党史学习教育简报》。

纪检委员张驰做了《学习传播四史砥砺前行》专题党课，王昱领学了《中国共产党简史》第一章，并从学习“四史”的原因、重要价值、所要达到的目标三个方面进行了全面讲解，使全体党员干部更加深入理解坚持党的领导，是中国特色社会主义最本质的特征。

通过学习，党员干部的思想觉悟进一步得到提高，纷纷表示在今后的工作中要牢记党的宗旨，不忘初心和使命，继续发扬优良传统，增强为企业服务的能力，为公司建设发展贡献力量，为公司“十四五”开局打下良好基础。

青龙置业党支部：不忘初心自我革命，守正创新推动发展

历史是最好的教科书，认真学习党史也是每一位党员干部的必修课。2021年3月30日下午，青龙置业党支部组织全体党员及业务骨干集中学习了《中国共产党简史》的部分内容，认真剖析近代中国民族复兴的历史任务和各种力量的

艰难探索，深刻领悟党的十八大和实现中华民族伟大复兴的中国梦的深远意义，共同探讨了“从党史中学什么？怎么学？”的问题。青龙置业党支部高度重视学党史这门必修课，要求全体党员干部不仅要学党史，而且要学好党史，理解党史是我们党勇于自我革命、勇于守正创新的发展史。通过学习引导全体党员，重温中国共产党的建党历程，牢固宗旨意识，坚定跟党走的信念。促使党员干部认真履职，不忘初心，牢记使命，不断提高用党的最新理论武装头脑、指导实践、推进工作的能力，切实把党史学习教育的成效转化为推动公司高质量发展的动力。

西城置业党支部：听史明道 读史明智——扩大职工参与 夯实实践成果

3月30日上午，西城置业党支部组织召开党史学习教育诵读活动，认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神，全面落实集团、公司党委党史学习教育动员会议要求，支部书记王孝斌首先对公司党史学习教育工作进行了动员部署，强调要做到认真贯彻落实，精心组织实施，丰富学习形式，夯实实践效果，随后，带领大家学习诵读了《中国共产党简史》第一章第一节《近代中国民族复兴的历史任务和各种力量的艰难探索》，增强了党史学习教

育的感染力和全体党员、干部的学习主动性，真正做到听史明道，读史明智，悟史明心。

金泰天朗党支部：立足古今 把握当下 砥砺前行 再建新功

3月30日，金泰天朗党支部举行了党史教育集体学习，主要学习了《中国共产党简史》第一章，了解了中国共产党的创建与中国共产党如何投身于大革命的洪流。同毛泽东在党史研究方面所提出的“古今中外法”相适应，通过学习中国共产党的历史，尤其是党成立以前的辛亥革命和五四运动的相关材料，追溯、理清历史的源流和脉络，促使广大党员、干部深刻理解中国共产党的不畏艰难勇于探索的精神，激发了党员干部在工作岗位上干事创业的决心。

汉中置业党支部：重温革命理想掀党史教育热潮

“从上海石库门到嘉兴南湖，一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望，越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。”

4月1日，汉中置业党支部集中学习了“一百堂党史课”的部分内容，全体党员重温了无数仁人志士穿过重重黑暗，找到救亡图存道路的过程，展现了拨开层层迷雾，寻找

照亮前行道路的理想火炬的方式，深刻理解了革命理想高于天的含义。通过此次学习，掀起了党史学习教育的新热潮，也使在座的干部、职工意识到，只有理想才能唤起觉醒，才能在百年未有之变局中仍然保持初心如炬。